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Вступне заняття: «Україна. 30 років творчих кроків: розвиток 

сучасної хореографії за роки існування Незалежної України» 
Мета: поглибити знання учнів про Україну, виховувати любов до рідного краю, 
дбайливе ставлення до Батьківщини. 
Керівник гуртка: Савіна Тамара Петрівна 
 
 Українські танцюристи — відомі всьому світу. 
 Наша країна неймовірно багата на талановитих танцюристів, давайте я розповім 
вам про деяких з них. 
 

Віктор Сичов хореограф-постановник. 

 

 Віктор Сичов — український танцюрист та хореограф-постановник, який 
підкорює не тільки вітчизняну сцену, але й глядачів за кордоном. На батьківщині 
Віктор вже набув слави — він відомий своїми роботами для провідних українських 
артистів. 
 Визнання за кордоном Віктор отримав у 2018 році на “Event Tech 2018», що 
проходив у Лас-Вегасі. 



 «Event Tech 2018» виконує функцію ознайомлення з останніми технологічними 
тенденціями в медіаіндустрії та шоу-бізнесі. На конференції хореограф презентував 
свою техніку «Movie Moves Choreography» спільно з інноваційною робототехнікою від 
компанії PROFI. За результатами конкурсу, яким підбивалися підсумки «Event Tech 
2018», Віктор Сичов і його авторська техніка отримали нагороду і були визнані 
найбільш креативними серед усіх учасників. 
 Зараз Віктор продовжує вдосконалювати свою техніку. 
 

Денис Дроздюк та Антоніна Скобіна 

 
 Танцювальний дует в напрямку бальних танців. 
 Пара, що народилася в Україні і пронесла свою неймовірну любов до танців по 
всьому світі. Денис Дроздюк та Антоніна Скобіна, відомі також як дует «DNA» — 
запальні танцюристи в напрямку бальних танців. 
 Денис Дроздюк — триразовий чемпіон «World Ballroom Danceм», а ще він є 
єдиним бальним танцюристом, що вступив у Джульярдську школу мистецтв в Нью-
Йорку. 
 Його партнерка Антоніна Скобіна з малечку тренувалася в кращих школах 
України, Німеччини, Англії та США. Вона є дворазовою чемпіонкою США «Amateur 
Latin Championship» та переможницею «Amateur Rising Stars Latin Championship» в 
Блекпулі, Англії. 
 Разом цей нестримний дует підкорює сцену «World of Dance» — це 
найконкурентніший у світі танцювальний конкурс, де суддями виступають Дженніфер 
Лопес, Не-Йо, Дерек Хау та ведуча й наставник Дженна Деван Татум, а приз становить 
1 млн $. 
 



Максим Чмерковський 

 
 Україно-американський чемпіон світу з латинських танців, хореограф. 
 Уродженець Одеси Максим Чмерковський є чемпіоном світу з латинських 
танців та хореографом, професіоналізм і вміння якого вражають весь захід. 
 Танцюрист багато років бере участь в американському телевізійному шоу 
«Dancing With The Stars». Його партнерками у шоу були американські акторки, 
співачки, моделі та фігуристка. 
 Максиму Чмерковському належать чотири танцювальні студії в районі Нью-
Йорка, одною з яких є «Rising Stars Dance Academy». Окрім своєї танцювальної 
кар’єри, Максим займається благодійною діяльністю. Чмерковський є 
співзасновником «Dance Team USA» — некомерційної освітньої та благодійної 
організації, що займається підтримкою і підготовкою майбутніх учасників 
танцювального спорту. 
 
 
 
 

 
 
 



Олена Коляденко 

 
  
Режисерка-постановниця та хореографиня. 
 Танцівниця самотужки дала життя шоу-балету Freedom, у якому вона є 
художньою директоркою. Завдяки старанням Коляденко, у 2004 році балет Freedom 
став надзвичайно успішним через постановку "Імпровізації на музику Стінга". 
 На чолі з хореографинею, шоу-балет став співпрацювати з відомим Cirque du 
Soleil і почав робити для нього постановки. 

Євген Кот 

 

 Зірка телепрограми "Танці із зірками" Євген Кот, у 2019 році своєю харизмою і 
пристрастю до танцю зміг вибороти у шоу перемогу. Окрім танців, чоловік є актором і 
креативним продюсером мюзиклу "Барон Мюнхгаузен". 
 



Гурт «Kazaky» 

 
 Синти-поп гурт, що став відомим в 2010 році завдяки відео «In the middle» із 
хореографією на підборах. Гурт був започаткований такими танцюристами як Олег 
Жежель, Артур Гаспар, Кирило Федоренко та Стас Павлов. У групі також встигли 
взяти участь такі постаті як італієцьта Артемій Лазарєв, що на разі замінює Стаса 
Павлова. Також значимим є те, що учасники гурту знялися у відеокліпі Мадонни на 
пісню «Girl Gone Wild». Основними елементами хореографії гурту є акробатичний 
танець та вакінг. 

 

Танцювальні проекти в Україні 
 "Танці з зірками" був першим телевізійним танцювальним проектом, який 
привернув багатьох глядачів до світу танців і спонукав багатьох піти навчитися 
бальним танцям. 

 



 В Україні стартував у вересні 2006 року на телеканалі 1+1. Його ведучими стали 
Тіна Кароль та Юрій Горбунов.Відомі люди шоу-бізнесу разом з професійними 
танцюристами склали пари, які на очах у телеглядачів повинні були продемонструвати 
свої танцювальні здібності. Виконання десяти композицій бальних танців оцінювали 
самі телеглядачі. 
  

Наступним не менш вражаючим був проект "Танцюю для тебе". 

 
 У цьому шоу також відомі люди шоу-бізнесу разом з професійними танцюристами 
склали пари і на очах у телеглядачів повинні були продемонструвати свої танцювальні 
здібності. Але на цей раз крім перемоги вони боролися за здійснення мрій дітей. За 
умовами проекту пара, що перемогла, отримувала гроші, які потім віддавала своїй 
підопічній дитині для здійснення її мрій. 
 "Танцюють всі".  

 



Шоу щороку визначає найулюбленішого танцюриста України шляхом голосування 
глядачів. Учасником може стати кожен, хто береться довести, що вміє танцювати. 
 Відбіркові тури шоу відбуваються в усіх великих містах України, де 
організатори обирають 100 кращих кандидатів. Потім відібрані щасливчики впродовж 
тижня працюють із кращими хореографами України. Зрештою для шоу відбирають 20 
людей. Саме ця двадцятка й бореться за право називатися найкращим танцюристом 
країни. Причому роблять вони це у прямому ефірі. На змагальному етапі танцюристів 
розбивали на пари. Кожна пара отримувала за жеребом стиль, в якому повинна 
танцювати наступний танець. Танці ставлять провідні хореографи України та світу. 
 "Майданс"- наймаштабніше українське танцювальне шоу в світі. 

 
 У шоу брали участь команди з 12-ти найбільших міст України, в кожній з яких 
— сотні людей. Під керівництвом відомих хореографів учасники команди готують 
танцювальні постановки, які потім презентують на центральній площі столиці — 
Майдані Незалежності в боротьбі за звання Танцювальної Столиці України. 
 12 міст були розбиті на шість пар. Щосуботи свої танцювальні номери 
представляли два міста. Тільки сім міст виходили до півфіналу. У фіналі залишалися 
тільки чотири. Вони змагалися між собою за звання танцювальної столиці України. 
Кожне місто змагалося  заради корисної справи наприклад, озеленення міста, 
побудови нових дитячих площадок, відбудови фонтана та інших мрій. 
Наша молода ненька Україна виховала та продовжує виховувати чимало видатних 
людей, в тому числі і в сучаснії хореографії. Але найголовніше це те, що майбутні 
зірки знаходяться зараз прямо переді мною і я вірю, що саме ви прославите нашу 
чудову країну — неньку Україну. 


